
PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO ÚNICO 
DO 4º ANO DA 17ª LEGISLATURA 03/08/2020. 

   

 

EXPEDIENTE 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL 

 

Oficio nº 297/2020 do Gabinete da Prefeitura Municipal de 

Palmas: Encaminha Projeto de Lei nº 29/2020 do Poder Executivo 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a composição 

judicial nos Autos nº 0000017-73.2019.8.16.0123, de Ação Monitoria 

proposta por HOSPITAL SANTA PELIZZARI LTDA. EPP contra 

Município de Palmas”. 

Oficio nº 299/2020 do Gabinete da Prefeitura Municipal de 

Palmas: Encaminha Projeto de Lei nº 30/2020 do Poder Executivo 

que “Denomina salas de Secretarias e Departamentos da Estrutura 

Administrativa do Munícipio de Palmas”. 

Oficio nº 304/2020 do Gabinete da Prefeitura Municipal de 

Palmas: Encaminha Projeto de Lei nº 31/2020 do Poder Executivo 

que “Revoga a Lei Municipal nº 2.675, de 24 de julho de 2019, que 

dispõe sobre a proibição de empresas e seus sócios condenados em 
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processos criminais de participar em licitações e celebrar contratos 

com o Município de Palmas, e da outras providências”. 

Oficio nº 300/2020 do Gabinete da Prefeitura Municipal de 

Palmas: Encaminha resposta de Indicação. 

 

 

RELAÇÃO SUMÁRIA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DE 

DIVERSOS 

 

Ofício nº 355/2020 do Ministério Público do Estado do Paraná – 2ª 

Promotoria de Justiça de Palmas: Encaminha oficio solicitando 

complemento de informações em referência ao oficio nº 18/2020 desta 

Casa de Leis. 

Oficio nº 01/2020 da Associação Palmense de Proteção Animal – 

APPANIMAL: Solicita cedência do Plenário da Câmara, no dia 

29/07/2020 ás 19horas, para uma Assembleia Geral Extraordinária 

para eleição da sua diretoria. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DOS VEREADORES 
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Oficio s/nº do Vereador Luiz Guesser: Encaminha Projeto de Lei nº 

24/2020 do Poder Legislativo que “Institui no Calendário Oficial do 

Município de Palmas-PR, o dia 24 de Agosto, como Dia do Imigrante 

Ucraniano no Município”. 

Requerimento nº 53/2020 do Vereador José Adilson de Almeida: 

“Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, 

solicitando informações sobre a aplicação da Emenda Impositiva 

destinada a Secretaria Municipal de Educação”.  

Requerimento nº 61/2020 da Vereadora Silvana de Melo Ribas: 

“Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

solicitando informações referentes a instalação do portal de 

transparência no site da Prefeitura Municipal na aba da Secretaria 

Municipal de Saúde”. 

Requerimento nº 62/2020 dos Vereadores Izaias Mikilita e Rafael 

Bosco de Souza: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do 

Poder Legislativo de Palmas, para que seja enviado oficio ao 

Executivo Municipal, solicitando informações a Secretaria Municipal 

de Saúde, sobre a possibilidade das Associações Municipais 

realizarem Assembleias em locais abertos”. 
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Requerimento nº 63/2020 do Vereador Marcos Antonio da Silva 

Gomes: “Requer que seja enviado oficio ao 3º Batalhão da Policia 

Militar (3º BPM), solicitando informações referentes de quantos 

policiais estão lotados na 2ª Companhia da Policia Militar de Palmas e 

quantos estão lotados em outras Companhias pertencentes ao 3º 

Batalhão de Policia Militar de Pato Branco”. 

Requerimento nº 64/2020 dos Vereadores Izaias Mikilita e Rafael 

Bosco de Souza: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do 

Poder Legislativo de Palmas, para que seja enviado oficio ao 

Executivo Municipal, solicitando informações sobre a atualização do 

Plano Diretor”. 

Indicação nº 89/2020 do Vereador Luiz Otavio Sendeski: “Solicita 

ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de Palmas, 

para que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize a manutenção (pintura) das faixas 

de pedestres em toda extensão da Avenida Sete de Setembro”.  

Indicação nº 90/2020 do Vereador Fernando Souza da Silva: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo 

de Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

indicando que o Departamento competente, realize a construção de 

uma faixa elevada (lombo faixas) na Avenida Coronel José Osório, 

travessa com a Rua Dr. Elpídio de Araújo Perpetuo, e um estudo de 

viabilidade para alterar o sentido de mão única ao final da Avenida 
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Coronel José Osório, com a Rua Expedicionário Palmense, Bairro 

Centro”. 

Indicação nº 91/2020 do Vereador Edson Luiz Ferreira Kemes: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

indicando que o Departamento competente realize melhorias nas Ruas 

de calçamento Armindo Saldanha e Avenida Clevelândia. Bairro 

Cascatinha e centro”. 

Indicação nº 92/2020 do Vereador Edson Luiz Ferreira Kemes: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

indicando que o Departamento competente realize um estudo de 

viabilidade para alterar a faixa de proibido estacionar, em uma das 

vias de mão da Rua Gregório Sendeski, próximo a Avenida Sete de 

Setembro, Bairro São José”. 

Indicação nº 93/2020 da Vereadora Leonice Teresinha Gasperin: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

indicando que o Departamento competente realize a instalação de uma 

rotatória entre as Ruas Marechal Deodoro e Marechal Floriano 

Peixoto, próximo a PalmasNet”. 
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Indicação nº 94/2020 da Vereadora Leonice Teresinha Gasperin: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo Municipal, 

indicando que o Departamento competente realize a construção de 

uma faixa elevada (lombo faixas) entre a Rua José Joaquim Bahls e 

Avenida Sete de Setembro, próximo a Danceteria Tirol”. 

Indicação nº 95/2020 do Vereador Izaias Mikilita: “Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de Palmas, 

para que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize a construção de um redutor de 

velocidade (lombada elevada) na Rua Léo Club, próximo ao número 

residencial 225”. 

Indicação nº 96/2020 do Vereador Nilson Butner: “Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de Palmas, 

para que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize a construção onde um redutor de 

velocidade (lombada elevada), na Rua José Joaquim Bahls, próximo á 

entrada da área industrial”. 

Indicação nº 97/2020 do Vereador Paulo Hercílio Dangui 

Bannake: “Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder 

Legislativo de Palmas, para que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que o Departamento competente realize a 
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pavimentação asfáltica em toda a extensão nas Ruas dos Ipês e 

Alberto Santos Dumont, situada no Bairro Divino”. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Projeto de Lei nº 27/2020 do Poder Executivo: “Cria o Conselho 

Municipal de Proteção aos Animais - COMUPA e da outras 

providências”. 1ª Votação com parecer e sem emenda. 

 

Projeto de Lei nº 28/2020 do Poder Executivo: “Cria o Programa 

Aluguel Social no Município de Palmas – PR, como benefício 

eventual da Politica Municipal de Assistência Social, e da outras 

providências”. 1ª Votação com parecer e sem emenda. 

 

 

 

Marcos Antonio da Silva Gomes              José Adilson de Almeida 

                  Presidente                                              1º Secretário 


